TEST SISTEMA CARDIOVASCULAR

1) LA CAPA MAS EXTERNA DE LA PARED DEL CORAZON SE LLAMA:

a. Pericardio.
b. Miocardio.
c. Epicardio.
d. Endocardio.
e. Monocardio.

2) LAS VENAS CAVAS SUPERIOR E INFERIOR, DESEMBOCAN EN:

a. Auricula izquierda.

b. Ventriculo derecho.

c. Ventriculo izquierdo.

d. Auricula derecha.

e. Una va auricula derecha y la otra a ventriculo derecho.

3) SENALA LA RESPUESTA CORRECTA. LA CIRCULACION MAYOR SE INICIA EN:

a. Auricula derecha.

b. Ventriculo izquierdo.
c. Auricula izquierda.
d. Ventriculo derecho.
e. En la arteria aorta.

4) LA DILATACION PATOLOGICA DE LAS PAREDES ARTERIALES ES CARACTERISTICO EN
CASO DE:

a. Varices.

b. Aneurisma.

c. Tromboflebitis.

d. Arterioesclerosis.
e. Flebotrombosis.



5) EL ORIFICIO AURICULO-VENTRICULAR DERECHO, ESTA CERRADO POR LA VALVULA:

a. Sigmoidea pulmonar.
b. Mitral.

c. Semilunar.

d. Tricuspide.

e. sigmoidea aortica.

6) ¢CUALES SON LAS FUNCIONES DEL SISTEMA CARDIOVASCULAR?

a. Defiende el cuerpo de infecciones e impide la pérdida de sangre.
b. Transporta hacia las células corporales oxigeno desde los pulmones y nutrientes desde el

sistema digestivo.

c. También, conduce los residuos a puntos de eliminacién del cuerpo (los rifiones).
d. Distribuye el calor para mantener la temperatura corporal, mantiene el pH normal de los
tejidos y regula la cantidad de fluido en el sistema circulatorio.

e. Todas son ciertas.

7) ¢CUAL DE ESTOS NO ES UNA FUNCION DEL SISTEMA CIRCULATORIO?

a. Elimina desechos

b. Transporta sangre

c. Conduce impulsos nerviosos
d. Distribuye oxigeno

e. Defiende de las infecciones.

8) EL CORAZON BOMBEA SANGRE

a. Desoxigenada
b. Oxigenada

c. Rica en oxigeno
d. Despresurizada
e. Venosa.

A LOS PULMONES

9) ¢CUALES SON LOS TRES TIPOS PRINCIPALES DE VASOS SANGUINEOS?

a. Arterias, valvulas, arteriolas
b. Arterias, venas, capilares

c. Venas, arteriolas, capilares
d. Capilares, arteriolas, valvulas
e. Arterias, vénulas y capilares.
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10) ¢ QUE PARTE DE LOS VASOS QUE AQUI SE MUESTRAN EVITAN QUE LA SANGRE

RETROCEDA?

a. Masculo suave
b. Endotelio

c. Tejido conectivo
d. Valvula

e. Valvas.

11) ¢ CUAL DE ESTOS TRES VASOS TRANSPORTA SANGRE DE REGRESO AL CORAZON

a. Arteria. LA SACA

b. Vena.

c. Capilar.

d. Vénula.

e. Ninguna de los anteriores
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12) ¢ A DONDE FLUYE PRIMERO LA SANGRE OXIGENADA EN ESTE CIRCUITO CIRCULATORIO?

a. A la arteria pulmonar que lleva a los pulmones
b. Al ventriculo derecho desde los pulmones

c. A la auricula izquierda desde los pulmones

d. A la vena que lleva sangre fuera del cuerpo

e. Al ventriculo izquierdo desde los pulmones.

13) (COMO LA ATEROSCLEROSIS PRODUCE PROBLEMAS DE SALUD?

a. Las arterias bloqueadas reducen la presion sanguinea

b. Las arterias bloqueadas ejercen mas presion sobre el corazén
c. Las venas blogueadas reducen la presion sanguinea

d. Las venas bloqueadas aumentan el volumen sanguineo

e. Ninguna de los anteriores

Atrioventricular (AV)

W Sinaatia {SA) node
(pacemaker}

14) ¢ QUE ESTRUCTURA ENVIA LA SENAL INICIAL AL CORAZON PARA QUE SE CONTRAIGA?

a. Noédulo SA

b. N6édulo AV

c. Fibras excitables
d. Auricula

e. El cerebro.



15) ¢ POR QUE ES LA CAPA ENDOTELIAL DE LAS ARTERIAS MAS GRUESA QUE LOS OTROS
VASOS SANGUINEOS?

a. Las arterias deben ser rigidas y flexibles

b. Las arterias llevan sangre de regreso al corazén

c. La sangre en las arterias ejerce menos presion que la sangre en las venas.
d. La sangre bombeada desde el corazén ejerce una presion alta.

e. La capa endotelial no es mas gruesa en las arterial

16) ¢ PARA QUE FUNCION CELULAR CRUCIAL ES NECESARIO EL OXiIGENO?

a. Secuenciacion de DNA
b. Respiracién externa

c. Osmosis

d. Respiracion celular

e. Reproduccion celular.

17) LA CAPA DE LA PARED DEL CORAZON QUE ESTA CONSTITUIDA POR TEJIDO MUSCULAR
ESTRIADO SE LLAMA:

a. Endocardio.
b. Riocardio.
c. Pericardio.
d. Exocardio
e. Miocardio.

18) ANGINA DE PECHO ES UN CUADRO CLINICO QUE:

a. Aparece en reposo Yy dura horas cediendo con el esfuerzo.

b. Presenta una severa y mantenida isquemia coronaria.

c. Aparece con el esfuerzo y desaparece en segundos 0 minutos con el reposo y vasodilatadores
coronarios.

d. Se acompafia siempre de manifestaciones vegetativas o shock.

e. Se produce a causa de una infeccién.



19) ¢ EN CUAL DE ESTAS PATOLOGIAS EL MIOCARDIO PRESENTA UNA NECROSIS?

a. Infarto.

b. Pericarditis.

c. Angina de pecho.

d. Insuficiencia de miocardio.
e. Endocarditis.

20) ¢ DONDE ESTA SITUADO EL CORAZON?

a. En la caja toracica hacia el lado derecho, por detras del esternén.

b. Enla zona denominada mediastino, espacio que se encuentra en el centro de la caja toracica
hacia el lado izquierdo, por detras del esternén, entre las costillas y los pulmones.

c. En la zona denominada mediastino, por detras del pulmén derecho, entre las costillas y el arco
aortico.

d. En la caja toracica hacia el lado derecho, entre las costillas y los pulmones.

e. Ninguna de las anteriores

21) UN GRUPO DE CELULAS LLAMADAS CAUSAN LAS CONTRACCIONES DEL CORAZON.

a. Vena cava
b. Auricula

c. Marcapaso
d. Plaqueta
e. Hematies

22) ¢ QUE OCURRE CUANDO LA SANGRE DE LOS PULMONES ENTRA LA AURICULA IZQUIERDA?

a. La sangre fluye directamente hacia las venas.
b. Se inicia el primer circuito del flujo de sangre.
c. La sangre es desoxigenada

d. Se inicia el segundo circuito del flujo de sangre
e. La sangre pasa al ventriculo derecho

23) EL AUMENTO DEL NUMERO DE LOS LATIDOS CARDIACOS SE LLAMA:

a. Taquicardia.

b. Bradicardia.

c. Taquipnea.

d. Disnea.

e. Frecuencia cardiaca.



24) ¢POR CUANTOS VASOS SANGUINEOS FLUYE LA SANGRE? ¢(CUAL ES LA FUNCION DE
CADA UNO DE ELLOS?

a. Por 2 tipos de vasos sanguineos: Arterias que transportan sangre oxigenada desde el corazén
hacia los tejidos y venas que evitan el reflujo.

b. Por 2 tipos de vasos sanguineos: Venas que evitan el reflujo y capilares que movilizan sangre
por los tejidos, uniendo las arterias y las venas.

c. Por 3 tipos de vasos sanguineos: Arterias que transportan sangre oxigenada desde el corazon
hacia los tejidos, venas que evitan el reflujo, y capilares que movilizan sangre por los tejidos,
uniendo las arterias y las venas.

d. Por 3 tipos de vasos sanguineos: Arterias que evitan el reflujo, venas que transportan sangre
oxigenada desde el corazén hacia los tejidos, y capilares que coagulan la sangre.

e. Ninguna de las anteriores

25) ¢ CUALES SON LAS CAVIDADES SUPERIORES Y CUALES LAS INFERIORES Y QUE
FUNCIONES CUMPLEN?

a. Las auriculas (cavidades superiores) reciben la sangre que entra al corazén y los ventriculos
(cavidades inferiores) la expulsan.

b. Los ventriculos (cavidades superiores) reciben la sangre que entra al corazén y las auriculas
(cavidades inferiores) la expulsan.

c. Las auriculas (cavidades superiores) mantienen el flujo unidireccional de la sangre dentro del
corazén y los ventriculos (cavidades inferiores) lo controlan.

d. Los ventriculos (cavidades superiores) cubren la superficie profunda del pericardio fibroso, y las
auriculas (cavidades inferiores) es la capa externa que protege al corazén.

e. Ninguna de las anteriores

26) ¢ CUALES SON LOS DOS COMPONENTES DEL PERICARDIO?

a. El pericardio ao6rtico y el pericardio mitral.

b. El pericardio pulmonar o seroso y el pericardio coronario o parietal.
c. El pericardio inferior y el pericardio superior

d. El pericardio izquierdo y el pericardio derecho

e. El pericardio seroso o visceral y el pericardio fibroso o parietal.



27) ¢QUE ES LA DIASTOLE?

a. Es el movimiento de contraccion del corazon

b. Es el movimiento que provoca los latidos cardiacos

c. Es el movimiento que controla la velocidad de los latidos cardiacos.
d. Es el movimiento de relajacién o dilatacion del corazén.

e.ayb

28) ¢ CUAL O CUALES SON LOS CAMINOS QUE SIGUEN LAS SENALES ELECTRICAS?

a. El nodo S-A genera una sefial eléctrica; entra a las vias y pasa por ambas auriculas. El
movimiento de la electricidad hace que las auriculas se contraigan e impulsen la sangre hacia los
ventriculos.

b. La sefial eléctrica llega al nodo A-V y en ese lugar la sefial se detiene y les da tiempo

c. La sefal eléctrica pasa por el sistema His-Purkinje. El movimiento de las sefales provoca la
contraccioén de los ventriculos e impulsa la sangre hacia los pulmones y el resto

d. Sélo a

e.abyc



